



2025年3月7日

各 位

会 社 名 株式会社サンマルクホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 藤川 祐 樹
(コード番号 3395 東証プライム)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 岡村 淳 弘
T E L (086) 246 - 0309

(訂正)「第8回新株予約権及び第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の
権利行使ならびに主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関する
お知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2025年2月13日で公表しました「第8回新株予約権及び第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の権利行使ならびに主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」について、一部内容に訂正すべき事項がございました。深くお詫びいたしますとともに、謹んで下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

2025年2月13日に公表しました「第8回新株予約権及び第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の権利行使ならびに主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」について、記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたのでこれを訂正いたします。

2. 訂正の内容

【訂正前】 訂正箇所を下線を引いております。

I. 第8回新株予約権及び第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の権利行使について

1. 権利の行使の概要

第1回無担保転換社債型新株予約権付社債

(1) 権利行使日	省略
(2) 行使個数	省略
(3) 交付株式数	普通株式 <u>4,163,700株</u>
(4) 行使価額	省略
(5) 本新株予約権の行使個数	省略
(5) 本新株予約権の未行使個数	省略

2. 今回の行使による発行済み株式総数及び資本金の推移

行使前の発行済株式総数 省略

行使による増加株式数 4,163,700株 (増加する資本金の額 3,007,539,700円)

行使後の発行済株式総数株 26,941,070株 (行使後の資本金の額 4,738,717,505円)

II. 主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動について

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

省略

【訂正後】

I. 第8回新株予約権及び第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の権利行使について

1. 権利の行使の概要

第1回無担保転換社債型新株予約権付社債

(1) 権利行使日	省略
(2) 行使個数	省略
(3) 交付株式数	普通株式 <u>4,163,741</u> 株
(4) 行使価額	省略
(5) 本新株予約権の行使個数	省略
(6) 本新株予約権の未行使個数	省略

2. 今回の行使による発行済み株式総数及び資本金の推移

行使前の発行済株式総数 省略

行使による増加株式数 4,163,741 株 (増加する資本金の額 3,007,539,700 円)

行使後の発行済株式総数 26,941,111 株 (行使後の資本金の額 4,738,717,505 円)

II. 主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動について

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

AAGS S2, L.P.

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (2024年9月30日現在)	省略	省略	省略
異動後	省略	省略	省略

※1 省略

※2 省略

※3 異動後の所有株式数につきましては、単元未満株式の買取 41 株を差し引いた後の株式数を記載しております。

以 上